

COLEGIUL NAȚIONAL *MIHAI EMINESCU* SUCEAVA

CENTRUL DE EXAMEN BACALAUREAT

Extras din Metodologie

(12) Din momentul distribuirii subiectelor, niciun elev nu mai poate intra în sală și niciun elev nu poate părăsi sala, decât dacă predă lucrarea scrisă și semnează de predarea acesteia. În cazuri excepționale, dacă un elev se simte rău și solicită părăsirea temporară a sălii, el este însoțit de unul dintre asistenți, până la înapoierea în sala de clasă. În această situație, timpul alocat rezolvării subiectelor nu va fi prelungit.

(13) Pentru elaborarea lucrării scrise, elevii folosesc numai cerneală sau pastă de culoare albastră, iar pentru executarea schemelor și a desenelor folosesc numai creion negru. Pentru proba de la disciplina „Matematică”, elevii pot să utilizeze instrumente de desen. Se interzice folosirea, în timpul probelor, a mijloacelor de calcul. Se folosesc numai colile distribuite de către asistenți.

(14) Elevii care doresc să corecteze o greșală taie fiecare rând din pasajul greșit cu o linie orizontală. În cazul în care unii elevi, din diferite motive - corectări numeroase, greșeli care ar putea fi interpretate drept semn de recunoaștere - doresc să-și transcrie lucrarea, fără să depășească timpul stabilit, primesc alte coli tipizate. Acest lucru este consemnat de către asistenți în procesul-verbal de predare-primire a lucrărilor scrise. Colile folosite inițial se anulează pe loc, menționându-se pe ele „Anulat” și se semnează de către cei doi asistenți.

(15) În timpul desfășurării simulării examenului de bacalaureat, asistenții nu dau elevilor nicio indicație referitoare la rezolvarea subiectelor, nu discută între ei și nu rezolvă subiectele. De asemenea, nu permit nici unei alte persoane să dea candidaților indicații referitoare la rezolvarea subiectelor, să furnizeze acestora materiale care conțin rezolvarea parțială sau integrală a subiectelor sau să încalce în vreun fel prevederile metodologiei. Unul dintre asistenți stă în fața clasei, celălalt în spatele clasei și nu au alte preocupări în afară de supraveghere.

(16) Se interzice elevilor să pătrundă în clasă cu orice fel de lucrări: manuale, dicționare, notițe, însemnări etc., care pot fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și cu telefoane mobile și cu orice instrument electronic de calcul, de stocare de informații sau de comunicare. Nerespectarea dispozițiilor referitoare la introducerea de materiale interzise în sala de clasă duce la eliminarea elevului din clasă de către președintele comisiei, indiferent dacă materialele interzise au fost folosite sau nu, și la notarea cu nota 1 (unu) a lucrării elevului eliminat. Nerespectarea dispozițiilor menționate poate conduce, după caz, la sancționarea asistenților.

(19) În situația în care, potrivit prevederilor prezentei metodologii, un elev este eliminat din sală pentru fraudă sau tentativă de fraudă, președintele marchează pe lucrare, cu cerneală sau pix roșu, „fraudă”, pune nota 1 (unu) și semnează.

(23) La expirarea celor 3 ore acordate, elevii predau lucrările în faza în care se află, fiind interzisă depășirea timpului stabilit. Trei elevi rămân în sală până la predarea ultimei lucrări.

(24) În cazul în care un candidat refuză să predea lucrarea scrisă, acest lucru se consemnează într-un proces-verbal, semnat de cei doi asistenți și atrage după sine eliminarea candidatului din examen.

**CALENDARUL**  
**examenului național de bacalaureat - 2022**  
**Sesiunea iunie - iulie 2022**

23 - 27 mai 2022	Înscrierea candidaților la prima sesiune de examen
27 mai 2022	Încheierea cursurilor pentru clasa a XII-a/ a XIII-a
6 - 8 iunie 2022	Evaluarea competențelor lingvistice de comunicare orală în limba română - proba A
8 - 9 iunie 2022	Evaluarea competențelor lingvistice de comunicare orală în limba maternă - proba B
9 - 10 iunie 2022	Evaluarea competențelor digitale - proba D
13 - 15 iunie 2022	Evaluarea competențelor lingvistice într-o limbă de circulație internațională - proba C
20 iunie 2022	Limba și literatura română - proba E.a) - proba scrisă
21 iunie 2022	Proba obligatorie a profilului - proba E.c) - proba scrisă
22 iunie 2022	Proba la alegere a profilului și specializării - proba E.d) - proba scrisă
23 iunie 2022	Limba și literatura maternă - proba E.b) - proba scrisă
27 iunie 2022	Afișarea rezultatelor la probele scrise (până la ora 12,00) și depunerea contestațiilor în intervalul orar 12,00 - 18,00
28 - 30 iunie 2022	Rezolvarea contestațiilor
1 iulie 2022	Afișarea rezultatelor finale

## Sesiunea august - septembrie 2022

18 - 25 iulie 2022	Înscrierea candidaților la a doua sesiune de examen, inclusiv a candidaților care au promovat examenele de corigențe
16 august 2022	Limba și literatura română - proba E.a) - proba scrisă
17 august 2022	Proba obligatorie a profilului - proba E.c) - proba scrisă
18 august 2022	Proba la alegere a profilului și specializării - proba E.d) - proba scrisă
19 august 2022	Limba și literatura maternă - proba E.b) - proba scrisă
22 - 23 august 2022	Evaluarea competențelor lingvistice de comunicare orală în limba română - proba A
24 august 2022	Evaluarea competențelor lingvistice de comunicare orală în limba maternă - proba B
25 august 2022	Evaluarea competențelor digitale - proba D
26 și 29 august 2022	Evaluarea competențelor lingvistice într-o limbă de circulație internațională - proba C
31 august 2022	Afișarea rezultatelor la probele scrise (până la ora 12,00) și depunerea contestațiilor (orele 12,00 - 18,00)
1 - 2 septembrie 2022	Rezolvarea contestațiilor
3 septembrie 2022	Afișarea rezultatelor finale

### NOTĂ:

La solicitarea comisiilor de bacalaureat județene/Comisiei de bacalaureat a municipiului București sau din proprie inițiativă, Comisia Națională de Bacalaureat poate aproba, în situații excepționale, prelungirea perioadelor de susținere a probelor de evaluare a competențelor lingvistice sau digitale, de evaluare/reevaluare a lucrărilor scrise ori de afișare a rezultatelor, precum și reducerea perioadei de afișare a rezultatelor.